

# 2017年安徽农交会招商引资超700亿

星报讯(记者 汪婷婷) 中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2017·合肥)于9月15至17日在合肥滨湖国际会展中心成功举办。昨日下午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从成果发布会上了解到,截至9月17日中午,本届农交会共签订投资项目568个,合同投资金额714.9亿元。

本届农交会以“生态·品牌·开放·创新”为主题,布展面积达9万平方米,比上年增加7000平方米,设八大展区,60多个展厅。3835家经营主体、采购商、金融机构和科研机构参展参会,比去年增加668家,据统计,农交会专业观众超过3万人次。此外,本届农交会展示的产品近2万种,较去年多出约2000种。除了特色农产品,还展示了休闲农业、农耕文化、传统手工艺、农机现代化等。

据省农委副主任王华介绍,本届农交会现场销售火爆,交易会现场销售额达1.39亿元;签订贸易订单1844份,合同金额11.3亿元。此外,在9月15

日的“中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会项目推介暨签约仪式”上,共推介了201个招商引资重点项目,投资总额达740.8亿元,其中农产品精深加工、种养结合、农旅结合以及一二三产业融合项目是各地推介热点。推介会现场共签约重大项目114个,签约金额470.9亿元。

据介绍,本届农交会签约项目呈现出四大特点:一是休闲农业成为投资新方向,二是新业态成为投资新亮点,三是特色产业成为投资新领域,四是单体项目规模普遍大于往年,更加契合安徽农业资源禀赋和现代农业发展的需要。截至9月17日中午,共签订投资项目568个,合同投资金额714.9亿元。

记者了解到,本届农交会,可谓看点多、创新多,除了16个市分管市长化身“代言人”做精彩推介外,还首设“产业扶贫展示区”展示我省产业扶贫成效。另外,农交会还突出农业供给侧改革和“智慧农业”,将“互联网+农业”体现到办会全过程。

## 中央媒体看安徽

### 奇瑞战略转型步伐不断加快 不断提升国际化水平—— 深耕全球汽车市场“价值链”

据《经济日报》9月15日报道 成立于1997年的奇瑞是我国改革开放后,通过自主创新成长起来的最具代表性的自主品牌汽车企业之一。近年来,奇瑞战略转型步伐不断加快,从过去追求“数量、规模、速度”转变为追求“品质、品牌、效益”的增长模式,实现了“建体系、提品质、树品牌、增效益”的转型目标。

奇瑞汽车股份有限公司董事长尹同跃认为,只要路走对了,就不怕遥远。截至目前,公司已累计生产各类车型超过600万辆,累计出口近130万辆,总销量和出口量均位居中国自主品牌乘用车企业第一位。2012年以来,奇瑞通过不断深化战略转型,逐步建立和完善了与国际接轨的产品正向研发体系和流程。新体系以客户为中心,实现了从市场到市场的闭环。截至2016年底,奇瑞累计申请专利14316件,授权专利9155件,成为中国自主知识产权最多的汽车企业之一。

奇瑞是我国第一个将整车、CKD散件、发动机以及整车制造技术和装备出口到国外的轿车企业。2016年,奇瑞出口汽车达8.8万辆,连续14年位居国内乘用车出口第一位。截至2016年底,奇瑞累计出口量近130万辆,占比超同期中国乘用车出口的三分之一。

统计显示,奇瑞产品已经走进80余个国家和地区市场,在海外建立了10个生产基地及近1500家销售服务店,形成了较完备的海外销售和售后服务体系。此外,奇瑞还先后在伊朗、巴西建起汽车工业园,逐步实现属地化研发和生产。

在国际化发展的道路上,奇瑞通过与跨国公司合作,不断提升自身国际化水平。奇瑞分别与以色列量子集团及英国捷豹路虎成立了2家合资公司,目前均已投产。奇瑞、观致及捷豹路虎3大品牌共同形成了“大奇瑞”品牌,呈现出良好的协同发展态势。

## 中建四局六公司: 打造税收“亿元大厦”,助力安徽发展



星报讯(关堂所 欧聪 记者 李皖婷) 2015年,中国建筑工程总公司已位列“世界500强”第37位;而在安徽,“中国建筑”旗下的中建四局六公司扎根江淮大地已有39年,中建四局六公司立足安徽,辐射全国,并将继续为安徽经济发展做出贡献。

中建四局六公司纪委书记李安坤介绍说,1978年5月,公司作为国家建设部抽调的精兵力量,搬迁至淮南市,参加两淮煤炭开发,参与了潘集1、2、3号矿,以及谢桥矿等全国特大型现代矿井地面工程施工任务。其中潘一矿高达65米的主井井塔,是当时

国内最高、同类工程中最复杂的井塔之一。

“完成了时代赋予的光荣使命,2012年,我们将公司总部从淮南搬迁至合肥。”在李安坤看来,总部迁址是中建四局六公司的发展战略决策,借力安徽省大建设大发展、合肥市建设大湖名城的良好环境,以合肥为核心主营区域,辐射安徽区域其他重点城市。

在合肥市瑶海区和和平路与铜陵路交口,有一栋111米高的写字楼,成为瑶海区商业办公的“新地标”——中建大厦,这是中建四局六公司安徽总部的办公大楼,于去年年底投入使用。李安坤介绍说,中建大厦成为合肥东部城区办公楼亮点项目,将通过对外租赁,打造瑶海区首个税收“亿元大厦”。

不仅是扎根于江淮大地,“十二五”期间,中建四局六公司还拓展经营区域,覆盖全国20多个省市。“十三五”期间,中建四局六公司将力争期末营业收入突破180亿,安徽区域营业收入80亿元,利润总额突破7.5亿,纳税破亿。



## 淮北高速交警送安全进学校

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 9月13日上午,淮北高速交警一大队走进高速公路沿线烈山区菜里小学“话安全”。其间,民警结合小学生日常出行特点,从步行安全、乘车安全以及骑车注意事项等方面,向小学生们宣传交通安全知识,提出多条安全出行建议,教育学生上学和放学不乘坐违法营运的电动车、不闯红灯、不乱穿马路、不追逐打闹、骑自行车一定要在非机动车道行驶,不闯入机动车道、外出乘车不要乘坐超员客车及无牌无证车辆。同时,还要求学生经常提醒自己的家人、亲友杜绝酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶等严重违法交通违法行为,严格遵守交通法律法规。活动结束后,民警向学生逐一发放了安全宣传材料。

## 面包车送学生超员,司机被查罚万元

星报讯(张飞 星级记者 刘海泉) 9月8日上午7点30分左右,太和县公安局交警大队三角元公路巡逻中队执勤民警,在太和大道与S308线交叉口执勤时,一辆悬挂皖K9K807银灰微型面包车形迹可疑。车被拦下后,车内的情况让民警吃了一惊,核载7人的面包车,实际挤坐了10名中学生及1名司机,共计11人,加之学生的行李箱,小小的车厢被塞得满满当当,由于位置不够,有些学生只能蜷缩在一角。通过进一步查询发现,该车未取得校车标牌,无任何营运资质。

经询问,这些学生都是附近腾华中学的学生,由于是周五,这些学生要回偏远乡镇农村的家中,因离家较远,当日校车运送其他学生,学校便安排该老师用面包车送学生回家。经查,驾驶员毛某,41岁,太和县城关镇蔬菜村委人,持有C1驾驶证。民警依法给予其罚款10200元、驾驶证记6分的严厉处罚。

## 行人夜行高速,是被大客车“甩客”

星报讯(王让 星级记者 刘海泉) 长途大客车为了节省上下高速公路的时间,偶尔会有让乘客在主线道路或者就近服务区下车的行为,俗称“甩客”。9月12日晚,淮南市公安局交警支队高速一大队民警在巡逻途中就遇到被一名行人在高速公路上行走,正是被大客车扔在服务区的乘客。

当晚9时45分,民警巡逻至滁新高速焦岗湖服务区附近,发现一名行人在高速

公路上行走,民警立即停车上前询问,得知该名男子是附近毛集镇居民,乘坐山西到浙江的长途客车回乡,本应在毛集收费站下车,客车司机为了图方便直接将其放在了焦岗湖服务区,让其自行离开,男子不熟悉道路,只能回到高速公路上,打算步行到收费站再离开。焦岗湖服务区距离毛集收费站约5公里多,夜间行走非常危险,民警将其带到收费站,确定男子知道回家的路才放心让其离开。

## 病童送医受堵 交警开道上演“生死时速”

星报讯(刘永 星级记者 刘海泉) 9月11日上午八点,泗县丁湖镇岐李村村民李某来到了泗县公安局交通管理大队城区中队,将一面写着“为民服务 尽职尽责”的烫金锦旗送到了交警曹强强手中,感谢他在自己危难时刻及时伸出援手。

事情的缘由要追溯到9月4日中午12时15分,城区中队南二环交警曹强强正在疏导交通,接到一司机李某求助称:其儿子生病发高烧,现已处昏迷状态,其

驾车送医途经泗县二中路段恰逢学生放学道路拥堵,请求给予帮助。曹强强了解情况后,发现孩子呼吸急促,情况十分危急,遂驾驶警用两轮摩托车为李某开道,并通知沿途路口民警对车辆进行管控,让出生命通道。到达医院后,曹强强快速帮助李某办理了住院手续。经医生全力抢救,孩子很快得到有效救治。医生告诉李某说:“多亏送医及时,否则后果不堪设想。”